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Personnel Committee Minutes

Monday, July 13, 2020
9:00 AM

Attendees: Albert Cousins, Tom Burmell, Steve Jenkins, Diane Lyons, Jacqueline Raccuia

The committee briefly discussed coaching positions for the 2020-2021 sports seasons.

The committee acknowledged that we will be entering negotiations with ANIE, RTA, and
administrator groups this year.

We discussed unaligned employees’ salary scale (substitute positions in the areas of teaching,
custodial, and clerical staff).

There was discussion regarding cafeteria workers’ salaries and positions/responsibilities.

The group reviewed the contracts of two individual district office employees.

Respectfully submitted by Jacqueline Raccuia
Next meeting TBD



Family Survey Responses

My child(ren) attends:
347 responses

Chancellor Livingston Elementary 150 (43.2%

Bulkeley Middle School 129 (37.2%)

Rhinebeck High School 102 (29.4%)
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What aspects of remote learning have been most beneficial for your child’s learning?
347 responses

Learning Management System (
Google Clas...

236 (68%)

Recorded Videos 174 (50.1%)

Interactive Class Video Sessions
(zoom,...

Small Group or Individual
Interactive V...

152 (43.8%)
129 (37.2%)

Email reminders/resources 165 (47.6%)
Paper copies —70 (20.2%)

0 50 100 150 200 250



What aspects of remote learning have been most beneficial for your child’s social needs?

347 responses

Increased time spent with family
member...

242 (69.7%)

Organized interactive video
sessions (t...

Remote club and after school

— 0,
activities 33 (9:5%)

Student/family initiated social
opportu...

143 (41.2%)

0 50 100 150 200 250

| feel the amount of information | am receiving is:
347 responses

@ Too much
@ Too little
@ Just right
Please rate your child's current workload:
347 responses
@ Too much
@ Too little

@ Just Right




Please rate the quality of your child's learning:
347 responses

@ Excellent
@ Above Average
@ Average
47.8% @ Below Average

!

Please rate how accessible supports have been to you or your children (teachers, administrators,

etc):
347 responses

@ Excellent

@ Above Average
@ Average

@ Below Average

Please rate the current level of stress or anxiety of your child:
347 responses

@ High

@ More than typical
@ About the same
@ Lower than typical

@ They are not experiencing stress or
anxiety at this time




What aspects of virtual learning have been most challenging for your child?
347 responses

Lack of external structure/

— 0,
schedule 184:(ad%,)

Limited social interaction —258 (74.4%)
Academic work load 78 (22.5%)
Delivery of Instruction —165 (47.6%)
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Please rate your ability to overcome obstacles when you identify them:
347 responses

@ Easier than when school was open

@ About the same as when school was
open

@ More difficulty than when school was
open




Student Survey Reponses

® 5th
® 6th
16.4% @ 7th
‘ ® sth
8.4%
® oth
o @ 10th
@ 11th
@ 12th

| feel the amount of information | am receiving from my teachers is:

My grade is:

214 responses

274 responses
@ Too much
@ Too little
@ Just right
@ NA

Please rate your current workload:

214 responses
@ Too much
@ Too little

@ Just right




When you need help from someone at school, please rate how you feel about it when you receive
it:

274 responses

@ Excellent

@ Above Average

@ Average

@ Below Average

@ | have not needed any help yet

&

Please rate your ability to overcome problems or obstacles when you identify them:

214 responses
@ Easier than when school was open
@ About the same as when school was
open
@ More difficult than when school was
open




Please rate the quality of your learning:
214 responses

@ Excellent
@ Above Average
@ Average
@ Below Average

Please rate your current level of stress or anxiety:
214 responses

@ High

@ More than typical
@ About the same
@ Lower than typical

@ | am not experiencing any stress or
anxiety right now




Faculty Survey Responses

What school are you primarily associated with?

e

86 responses

@ Chancellor Livingston Elementary
@ Bulkeley Middle School
@ Rhinebeck High School

41.9%

| feel the amount of information | am receiving about remote learning is:
86 responses

@ Too much
@ Too little
@ Just right

. @ NA

| feel the support that has been offered to me is:
87 responses

@ Excellent
@ Above Average
@ Average
@ Below Average




Please rate your current remote learning workload is:
87 responses

@ Too much
@ Too little
@ Just right

How would you rate your proficiency in remote learning thus far?
86 responses

@ Excellent
@ Above Average
@ Average
@ Below Average

Please rate how accessible remote learning supports have been to you:
86 responses

@ Excellent
@ Above Average
@ Average
@ Below Average




| feel like my proficiency in remote learning is improving:
86 responses

- Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Please rate your current level of stress or anxiety about providing remote learning:
87 responses

@ High

@ More than typical
@ About the same
@ Lower than typical

@ | am not experiencing any stress or
anxiety right now

Please rate your ability to overcome remote learning obstacles when you identify them:
86 responses

@ Easier than when school was open

@ About the same as when school was
open

@ More difficult than when school was
open




